

泉州市深化精神文明创建

高考前夕父亲离世,她化悲痛为力量——

“爸爸走了,我要更加努力地读书”

家庭突遭变故 她化悲痛为力量

佳睿的父亲是一名水电工,平时也承包部分工程,母亲吴女士则在家照顾两个孩子,一家的生活算得上衣食无忧。

然而,一场突如其来的噩耗打破了这个家庭的平静。2021年12月,佳睿的父亲在厦门突发中风,被紧急送往医院治疗,醒来后左半身失去了知觉。“接到电话,我整个人都蒙了。”吴女士说,她把两个孩子托付给姐姐,就赶去厦门陪丈夫。两个月的治疗,花光了家里东拼西凑的20多万元,且治疗效果并不理想。

当佳睿看到父亲坐着轮椅回家时,眼眶一下子红了,“爸爸,你一定要好起来。”她在心中默念。两年来,佳睿和母亲坚持为父亲进行康复治疗,帮助他按摩肌肉,练习站立、行走。渐渐地,父亲能够脱离轮椅走路了。“虽然走得不是很稳,但至少能看到希望了。”佳睿表示。

没想到,命运再次给这个家庭沉重的一击。2023年12月底,父亲在睡梦中突发癫痫,再度昏迷。今年2月23日,由于器官衰竭,父亲离开了。“爸爸走了,我要更加努力地读书,不辜负他和妈妈的期望。”佳睿这样跟自己说。她重新振作起来,争分夺秒地投入学习。通过大量练习、找方法、多总结,三个多月来,佳睿的成绩提高了100多分,考得一次比一次好。在最后的考试中,她交出了一份满意的答卷。

深知母亲不易 她尽己所能分忧

“妈妈真的很强大,日子过得再难,她也从未退缩、抱怨。”谈及母亲,佳睿又佩服又心疼。她告诉记者,父亲生病后,母亲便扛起了重担,一边打工一边照顾家庭。没

学子姓名:林佳睿
毕业学校:惠安一中
高考成绩:593分(物理类)
志愿院校:福建师范大学

2021年12月,佳睿的父亲突发中风,瘫痪在家。今年年初,他不幸去世。家里失去了“顶梁柱”,母亲独自支撑起这个家庭。佳睿看着母亲因整日坐在缝纫机前工作而越来越肿胀模糊的双眼,十分心疼。她告诉自己,一定要努力读书,不辜负父母的期望。

□融媒体记者 张晓玲 文/图



共同托起他们的理想——2024行动

有任何工作经验的她刚开始只能打零工,什么杂活都干。为了获取稳定收入,母亲找到现在上班的这家包袋厂,一天工作10个小时,常常要晚上10点半才下班。

佳睿深知母亲的不易,为了减轻家里的负担,她曾提议外出打暑假工,但都被拒绝了。无奈之下,佳睿只能在学习之余,做些力所能及的事情为母亲分担压力。她主动干起家务、照顾家人。母亲因长时间工作出现眼花、肿胀,她贴心地帮忙按摩、敷眼;妹妹哭闹无人照看,她认真地哄睡、教导……

大学生活在即 她对未来有规划

佳睿的书桌上放着一台用于画画的数



佳睿在家自学画画

位板,这是父亲生病前送给她的礼物。高考结束后,佳睿在家照顾9岁的妹妹,并利用空闲时间自学画画。“我之前学过半年的素描,爸爸出事没能继续学下去。”佳睿说,她希望用画笔记录下家人的模样,同时也想争取通过画画来赚取一点生活费。

爱好美术的同时,佳睿对中国文学也很感兴趣。今年高考,她填报了福建师范大学的汉语言文学专业。假期里,她从图书馆借阅了几本文学理论相关书籍,提前为大学储备专业知识。对于即将到来的大学生活,佳睿早已有了规划。她表示,大学四年里将继续学好专业知识,同时自学PS、PR等软件技能。大二出去实习,毕业后考公或者找份好工作,努力赚钱养家,减轻母亲的负担。

注栏标明资助内容。(助学公开募捐备案编号:513505007296990048A24001)
账户名:泉州市慈善总会
账号:0000000356052012
开户行:泉州银行丰泽支行

征集令

为帮助优秀困难学子顺利踏入大学校园,让优秀学子不会因为经济困难而与大学擦肩而过,由泉州市慈善总会与泉州晚报社联合主办的“共同托起他们的理想”助学活动再次扬帆起航。

如您需要获得帮助或想资助助学,请致电泉州晚报社24小时热线96339。如您想资助困难学子,也可以在8月10日前,将爱心款汇至泉州市慈善总会爱心账户参与助学活动,并在备

2024年上半年丰泽区公安工作点评会召开

本报讯(融媒体记者陈灵 廖培煌 通讯员王泉源)为深入学习贯彻全国、全省公安工作会议精神,全面盘点上半年全区公安工作成效,剖析存在问题,分析面临形势,部署推进下半年重点工作,7月24日,丰泽公安分局召开2024年上半年全区公安工作点评会暨“双考评”工作推进会。

会议指出,上半年,全区公安机关在区委、区政府和市公安局的坚强领导下,认真贯彻省厅党委“1488”总体思路和市局党委“1668”工作要求,深入实施主动警务、预防警务、打、防、管、控、服等各项工作取得初步成效,涌现出一大批先进集体和先进个人。会议组织传达学习上级公安工作会议精神,表扬了上半年全区公安工作突出集体、个人代表,并部署“双考评”等相关工作。

会议强调,全区公安机关要深入学习贯彻各级公安工作会议精神,紧紧围绕“五个全力确保”,持续落实“四横七纵两线”大巡防、“三时段”亮灯见警、“圈层安保”等工作机制;充分依托“五个有力抓手”,以“夏季行动”为抓手全面净化治安环境,以“红盾行动”为抓手深入打击电信诈骗,以“双考评”为抓手不断激发争先意识,以“战队比武”为抓手加大人才培养力度,以“大练兵”为抓手提升队伍实战水平;不断升华“三百活动”、九大特色警务室、合成穿透支撑、群防群治、反走私联创中心“五个亮点品牌”成效;持续推动刑事破案率、电诈破案率、大案攻坚数、警情满意率、反诈宣传覆盖面“五个大幅提升”,全面提升新质公安战力,推动各项公安工作取得新成效、再上新台阶。

启动紧急止付程序 为群众挽回5万元

本报讯(融媒体记者张文璟 通讯员周华志)“由于航班延误,我们可以帮你改签,还会理赔300元的理赔金。”日前,家住惠安的市民李先生接到自称是某航空公司工作人员的电话。

考虑到对方能准确报出自己的购票信息,李先生没有过多怀疑。根据“客服”的指引,他先下载名为“某某会议”的应用,并通过此App按照在线客服要求尝试开通企业收款功能。按对方提示操作完成后,李先生发现已向对方账户转账5万元,这才惊觉被骗并立即向惠安县公安局东桥派出所报警求助。

了解相关情况后,东桥派出所联合惠安县公安局反诈中心立即启动紧急止付程序。通过争分夺秒的操作,已向对方账户转账的5万元被民警成功止付并冻结,所有被骗资金全部保住。

得知自己的钱被民警追回,李先生特别激动:“本来已经不抱希望,太感谢了,帮我挽回损失,公安民警办事效率神速!”



主办:惠安县公安局

南安市获得923.4万元农村公路危桥改造补助资金

本报讯 日前,省财政厅下达南安市农村公路危桥改造“以奖代补”资金923.4万元。该笔资金惠及全市11个乡镇19座农村公路危桥改造项目,有助于加快南安

市推进农村公路桥梁安全“消危”行动和农村公路路网建设,为群众提供安全畅通的出行环境,为乡村振兴奠定坚实基础。(王剑文)

泉州晚报

广告热线
22503333 22500203 22500205

“城”势而上 共商共赢

2024下半年泉州中心市区拟出让土地招商推介会

- 解读泉州城市规划和中心市区六大片区价值
- 集中推介中心市区23宗优质地块
- 上线“一码招商”空间要素保障应用程序
- 政企面对面答疑

主办单位:泉州市人民政府
承办单位:泉州市自然资源和规划局
联办单位:泉州市住房和城乡建设局 泉州市教育局
策划执行:泉州晚报社
会议时间:2024年7月30日
会议地点:泉州东海悦华酒店三楼

